

PASSZOLTAK A BKV-SOK

Sztrájkhelyzet a tömegközlekedésben

A biztonságos finanszírozásért, a munkavállalók tárgyalásokba való bevonásáért, a nettó jövedelmek szinten tartásáért és sportklubjuk további működtetéséért is tüntettek februárban a BKV-sok. A demonstrálók a Rákóczi úti buszsávban gyalog vonultak a Városházához, ahol a Tarlós István főpolgármesternek címzett petíciójukat adták át Vitézy Dávidnak, a Budapesti Közlekedési Központ (BKK) vezérigazgatójának. Ezt követően a Parlamentnél „spontán” focimeccset rendeztek.

A Blaha Lujza térről indult a BKV-s menet, s a Rákóczi út – Kossuth Lajos utca útvonalon a buszsávban gyalogoltak a Főpolgármesteri Hivatal Városház utcai épületéhez, akadályozva az Erzsébet híd felé tartó járműforgalmat. Petíciót vittek a Városházára, amelyet Tarlós István főpolgármesternek címzve Vitézy Dávidnak, a BKK vezérigazgatójának adtak át. Ebben egyebek mellett a fővárosi tömegközlekedés biztonságos finanszírozását, a munkavállalók tárgyalásokba való bevonását, a nettó jövedelmek szinten tartását és sportklubjuk további működtetését követelték.

Több szakszervezeti vezető is arra kérte Vitézy Dávidot, ő és a városvezetés is vegye komolyan a petícióban foglaltakat. Egy-ük úgy fogalmazott: „nincs sok időnk, elindult egy olyan vonat, amit most még le lehet fékezni, de ha nagyon begyorsul, akkor

KIDUDÁLTÁK

Amikor a Városháza elé ért a menet, akkor Vitézy Dávid, a BKK vezetője kijött az épületből,

A bérükért gyalogoltak



hogy néhány szót váltsón a szakszervezeti vezetőkkel. A tüntetők hangos dudálással, illetve „takarodj!” és „hazudj!” bekiabálásokkal fogadták



TÚL NAGYOKAT RÚGTAK

A BKV-tüntetés szervezői – a Közlekedési Érdekvédelmi Körök Szövetsége (KEKSZ) és a Városi Tömegközlekedési Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége (VT-DSZS) a Kossuth Lajos téren „spontán” focimeccset is szerveztek. Ezen az egyik a kapu a Városházát, a másik a kormányt

jelképezte, és a csapatok BKV-s labdával fociztak. A meccsre öt előtt tíz perccel el is kezdtek melegen a „kormány” narancs mez és a „főváros” kék mez játékosai. Végül minden játékost kiállítottak, mert túl nagyokat rúgtak a BKV-t és az utazókörzömet szimbolizáló labdába. A tüntetés békésen ért véget.

NEM EZ VOLT AZ ELSŐ

A folytatás bizonytalan

A BKV-s szakszervezetek legutóbb február 7-én tartottak több ezres tüntetést a BKV Akácfa utcai épülete előtt. A dolgozók amiatt tiltakoztak, hogy a kollektív szerződés megváltoztatásával elvesztették a pótlékaikat, családjaik utazási kedvezményét, akár 40-50 ezer forinttal is kevesebbet vihetnek haza. Akkor a BKV vezetőségnek adtak át petíciót, melyben követelték a kollektív szerződésben megszerzett eddigi jogaik érvényben maradását, azt, hogy a március elején lejárt szerződés hatályát július elséjéig hosszabbítsák meg, és a BKV tartsa be a szakszervezetekkel kötött megállapodásait. A petícióban benne volt az is, hogy vonják vissza a munkakörülményeket negatívan befolyásoló intézkedéseket, a BKV vezetése tegyen intézkedéseket a hátralekötött adósságok rendezésére, és dolgozzák ki a rövid-, közép- és hosszú távú finanszírozási tervet. A tüntetés után azonban a BKV igazgatósági elnöke, Várszegi Gyula azt válaszolta: ő az utcán nem tud szakmai vitát folytatni. Lapzártánkor érkezett a hír, hogy a szakszervezet és a cég vezetése megállapodott néhány kérdésben.

Alapítva: 2011-ben

99 Ft

II. évfolyam 3. szám

Megjelenik: havonta

MÁRCIUS



MEGÁLLAPODTAK

Megszületett a döntés a szakszervezetek megosztottságát is erősítő konzultációs fórum létrehozásáról: február 22-én a kormány, három konföderáció és három munkáltatói érdekvédelem részvételével megalakult a versenyszféra konzultációs fóruma.

6. oldal

Dolgozók Érdekvédelmi Lapja

CIVIL ORSZÁGÉRTÉKELÉS

„Bálványimádók és patás ördögök”

„Őriásfekély”

„Egyre messzebb vagyunk a Nyugattól”

Nincs menetség



Kemény kritikát kapott a kormány a civilektől, legalábbis a Magyar Szolidaritás Mozgalom évértékelő fórumán, március első napján. Nem volt előadó, aki meg tudta volna védeni az országvezetést, pedig a szakértők több oldalról is görcső alá vették az elmúlt időszakot. „Bálványimádók és patás ördögök”, „őriásfekély”, „egyre messzebb vagyunk a Nyugattól”. Ilyen és ehhez hasonló – vagy még keményebb – kijelentésekkel illették az előadók a vizsgált időszakot és magát a kormányt. A történetekre nincs menetség – szögezték le a konferencia résztvevői –, de az elhibázott döntésekből még lehet kiút. Az viszont hosszú és göröngyös, amin a jelenlegi hatalom nem akar végigmenni.

2. oldal

A NAGY „BUKTA”

Államadósság-csökkentő koncert

Monstre billi helyett szűk körűre sikereredetett az Összefogas koncert, amellyel az államadósság csökkentése volt a szervezők célja. A gondolat nem rossz, csak éppen erre most valahogy nem voltak vevők az emberek, alig pár százan váltottak jegyet a Sportarénába.



Lehangolóan kevesen, mindössze pár százan voltak kíváncsiak az Összefogas koncert műsorára Budapestén február 19-én. A koncert célja az volt, hogy a 2012 forintos jegyekből befolyó bevétel – a költségek levonása után – felajánlják az államadósság elleni alapnak. Pedig a kínálat parádés volt: három megasztár lehetett volna megtölteni a fellépőkkel, LL Juniorotól a Kozmixon át Tóth Vera és Király Linda is fellépett a legalább 12 ezres Papp László sportarénában. Ehhez képest pangott az aréna, a búfék nem is izzentek,

a ruhatárban csak néhány kabát árnyáldott. A fellépő zenészeket kissé zavarta, hogy ilyen kevesen jöttek el, bár igazán egyikük sem panaszkodott: LL Junior szerint akkor is megéri az összefogásról énekelni, jótékony koncerten fellépni, ha csak hárman vannak a nézőtérén. A koncertről egyébként az MTV felvételt készített, a kétszer egyórás koncertfilmet április 7-én vetíti majd a köztvé.

A NAGY ÖTLET

Az államadósság elleni összefogas ötlete Rády Elemér győri katolikus plébánosól

származik, még tavaly áprilisban jelentette be a mozgalmat. Rédy kezdeményezésére eddig 200 millió forint gyűlt össze, amely ugyan „csepp a tengerben, de a tenger is sok-sok cseppből áll”. Szerinte fontos kiállni egymásért, és a kormány, illetve a miniszterelnök mellett, akinek vezényletével keresztényibbé válhat az ország, és megszabadulhat az adósságtelhetől is. Ez annak fényében különösen meglepő, hogy a rendezvényt kifejezetten politikamentesen hirdették meg. Az előadók többsége is éppen ezért vállalta a fellépést. Rédy

arénáért a produkciónak nem kellett fizetnie, azt a Nemzeti Erőforrás Minisztérium biztosította a szervezők részére. Hogy ez valóban mekkora állami támogatást jelent (fűtés, világítás etc.), nem tudták megmondani. A producer szerint a koncert önköltsége, az ingyen fellépőkkel és az állam részéről ingyen megkapott sportarénával összesen körülbelül 1,2 millió forintba került, bár azt nem pontosan értették, hogy be

FOLYT. KÖV.

Az államadósság csökkentő bulisorozat a producer szárdékai szerint a nyugtgyenyelős kezdés ellenére sem állna meg Győrben és Budapestben, a következő állomások Debrecen és Pécs lehetnek.



TÖMEGES ELBOCSÁTÁSOK

Miközben a közszférából idén várhatóan több ezer alkalmazottat bocsátanak el, létszámstop van a vállalkozásoknál. Nyoma sincs annak az egymillió valódi új munkahelynek, amit a Fidesz a választási kampányban ígért.



8. oldal

HUNGARICUM

Az oktatásra szánt pénzek megkurtítása veszélyezteti az Európai Unió kilábalását a gazdasági válságból, káros, ha tagállamok a költségeket a hallgatókra hárítják át a tandíjak emelésével és a közfinanszírozás csökkentésével – érvel az Európai Bizottság.

11. oldal

